



బీఆర్ఎస్లో చేరిక

ఎల్లారెడ్డిలో చెల్లని రూపాయి ఇక్కడ చెల్లుతదా?



గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి



ఘనపూర్ లో ప్రజలతో మాట్లాడుతున్న సభాపతి పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి



కారేగాంలో గిరిజనులతో కలిసి నృత్యం వేస్తున్న సభాపతి పోచారం

మోసా (చందూర్)/బాన్సువాడ టౌన్, నవంబర్ 17 : బీజేపీ మోసా మండల అధ్యక్షుడు కోనపూరం స్వామి గౌడ్ శుక్రవారం పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఆయనకు పోచారం గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలో ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా స్వామిగౌడ్ మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పనులను చూసి బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు హనుంత్ రెడ్డి, రైతుబంధు సమితి మండల అధ్యక్షుడు పిట్ట శ్రీరాములు, సాయాగౌడ్, నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. స్పీకర్ పోచారం స్వగృహంలో శుక్రవారం బాన్సువాడ మండలం తాడోల్ గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ మైనారిటీ నాయకులు హుస్సేన్ ఖాన్, అనుచరులు డీసీసీబీ చైర్మన్ పోచారం భాస్కరరెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు.



గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న డీసీసీబీ చైర్మన్ పోచారం భాస్కరరెడ్డి



బీరూర్ లో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

చందూర్, నవంబర్ 17 : ఎల్లారెడ్డిలో చెల్లని రూపాయి ఇక్కడ చెల్లుతుందా? అని స్పీకర్ పోచారం ప్రజలను అడిగారు. అవినీతి నాయకులకు ఓటియ్యెద్దని సూచించారు. మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో శుక్రవారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఘనపూర్ గ్రామస్థులు బ్రహ్మరథం పట్టారు. కారే గాంలో గిరిజన మహిళలు మంగళహారతులతో ఆహ్వానించారు. గిరిజనులతో కలిసి సభాపతి నృత్యం చేశారు. అనంతరం స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడు తూ.. ఆయా గ్రామాల్లో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను ప్రజలకు వివరించారు. ఇంకా ఏవైనా సమస్యలుంటే ఎన్నికల అనంతరం పరిష్కరిస్తానని మాటిచెప్పారు. నిబంధనల ప్రకారం కబ్జాలో ఉన్న 1050 వేల మంది గిరిజనులకు 4లక్షల 50వేల ఎకరాలకు పట్టాలిచ్చామని తెలిపారు. పట్టాలు రాని వారు చింత పడాలిని అవసరం లేదని, కొన్ని కలెక్టర్ వద్ద పెండింగ్లో ఉన్నాయని, త్వరలో వారికి కూడా అంద జేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. భూములన్నీ పచ్చగా ఉండేందుకు చందూర్, జాకోరా లిఫ్టులను నిర్మిస్తున్నామని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ కు ఓటిసీ మళ్ళీ కేసీఆర్ ను ముఖ్యమంత్రిని చేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఏగును రవీందరరెడ్డి ఎల్లారెడ్డిలో పని చేయకపోవడంతోనే అక్కడి ప్రజలు తరిమేశారని అన్నారు. అక్కడ అభివృద్ధి చేయనోడు ఇక్కడలా చేస్తాడే ప్రజలు ఆలోచించాలని స్పీకర్ సూచించారు. ఆయన అవినీతి నాయకుడిని, ప్రజల భూములను కబ్జా చేశాడని, పనులు చేయించుకున్న కార్యకర్తలు డబ్బులివ్వక పోతే జైల్లో పెట్టేవాడని గుర్తుచేశారు. కార్యక్రమంలో పోచారం సురేందరరెడ్డి, ఎంపీ చైరపర్సన్ కవితా అంబరసింగ్, ఎంపీపీ లావణ్య రాంరెడ్డి, ఎంపీటీసీ శ్యాంరావు, సర్పంచులు సాయారెడ్డి, బొడ్డోళ్ల సత్యనారాయణ, దాసరి గంగాధర్, దేవీసింగ్, రవి, ఆశోక్, మాధవరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

పోచారానికి మద్దతుగా జోరుగా ప్రచారం బాన్సువాడ/బాన్సువాడ టౌన్/బాన్సువాడ రూరల్/ కోటగిరి/రుద్రూర్/నసుల్లాబాద్, నవంబర్ 17 : పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని డీసీసీబీ చైర్మన్ పోచారం భాస్కరరెడ్డి ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. బాన్సువాడ పట్టణంలోని అరాఫతే కాలనీ, మదీనా కాలనీ, పెద్ద మసీద్ కాలనీ, టీచర్స్ కాలనీలో స్థానిక నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, ముస్లిం నాయకులతో కలిసి బీఆర్ఎస్ పార్టీ బాన్సువాడ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి,

- అవినీతి నాయకులకు ఓటియ్యెద్దు
- బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, స్పీకర్ పోచారం

స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డికి మద్దతుగా డీసీసీబీ చైర్మన్ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని మతాలకు సమప్రాధాన్యం ఇచ్చిందని అన్నారు. గత ప్రభుత్వాలు ముస్లింలకు తగిన ప్రాధాన్యత ఇవ్వలేదన్నారు. రంజాన్ పండుగను ప్రభుత్వ నిధులతో ఆధికారికంగా నిర్వహిస్తున్నదని అన్నారు. నియోజకవర్గంలో స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి మసీద్, దర్గా, ఈడ్గాల నిర్మాణం, ఆధునికరణ కోసం రూ.40 కోట్ల నిధులను కేటాయించారని తెలిపారు. రానున్న ఎన్నికల్లో పోచారానికి సంపూర్ణ మద్దతు తెలుపుతూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అనంతరం బాన్సువాడలోని నేక్ బీబీ సాహేబ్ దర్గా వద్ద నిర్వహించిన ప్రత్యేక ప్రార్థనలో డీసీసీబీ చైర్మన్ పాల్గొన్నారు. బాన్సువాడ కమిటీ చైర్మన్ కృష్ణారెడ్డి, సీనియర్ నాయకుడు ఎజాస్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రాజు, కోఆప్షన్ సభ్యుడు బాబా, బీఆర్ఎస్ పార్టీ బాన్సువాడ పట్టణం మైన్డార్ట్ అధ్యక్షుడు యూసూఫ్, మైన్డార్ట్ ఫంక్షన్ హాల్ అధ్యక్షుడు వాహబ్, సానికా కౌన్సిలర్లు శ్రీనివాస్, హమ్మద్, హాకిమ్, ఆమెర్, నందకిశోర్, కిరణ్ కుమార్, మాజీ వార్డు సభ్యుడు గంగాధర్, ముస్లిం నాయకులు, మత పెద్దలు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు. బాన్సువాడ మండలంలోని తిర్తిలాపూర్, కోనపూర్, సోమేశ్వర్, తాడోల్, బోర్లం, దేవాయిపేట్, కొల్లూరు, నాగారం తదితర గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్

పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఇంటింటికీ వెళ్లి కారుగుర్తుకు ఓటు వేసి పోచారాన్ని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఎంపీపీ, జడ్పీటీసీ దొడ్ల నీరజ, పద్మ, ఎంపీ చైర్మన్ నెర్రె సర్పంచులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు మోహన్ నాయక్, రాజేశ్వర్ గౌడ్, సర్పంచుల సంఘం మండల అధ్యక్షుడు నారాయణరెడ్డి, బుడ్డి సానెటి మాజీ అధ్యక్షుడు శ్రీధర్, నాయకులు పాల్గొన్నారు. నసుల్లాబాద్ తోపాటు లింగపల్లి తండా తదితర గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. కారు గుర్తుకు ఓటువేసి పోచారాన్ని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఓటర్లకు విజ్ఞప్తి చేశారు. బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పెర్నా శ్రీనివాస్, ఎంపీపీ విఠల్, సర్పంచ్ మంజుల, ఎంపీటీసీలు, నాయకులు పాల్గొన్నారు. కోటగిరి మండలం యాధార్ పూర్ లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ వైస్ ఎంపీపీ వల్లెపల్లి శ్రీనివాసరావు, సర్పంచ్, ఎంపీటీసీ, మాజీ సర్పంచ్ ఉన్నారు. రుద్రూర్ మండలంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు పోచారం సురేందరరెడ్డి స్థానిక కార్యకర్తలు, నాయకులతో కలిసి ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రచారం చేపట్టారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి అభివృద్ధికి పట్టు కట్టాలని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పత్తి లక్ష్మణ్, వైస్ ఎంపీపీ సాయిలు, విండో మాజీ చైర్మన్ పత్తి రాము, వార్డు సభ్యులు గంగాధర్, గులాబ్, సీనియర్ కార్యకర్తలు జమీల్, జలిల్, జాఫర్ తదితరులు ఉన్నారు. మోసా మండలం గోపూర్ లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రచారం నిర్వహించారు. బాన్సువాడ మున్సిపల్ చైర్మన్ గంగాధర్, వార్డు కౌన్సిలర్లు పోచారానికి మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహించారు.



బాన్సువాడలో ప్రచారంలో పాల్గొన్న డీసీసీబీ చైర్మన్ భాస్కరరెడ్డి



రుద్రూర్ లో ఓటర్లతో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు పోచారం సురేందరరెడ్డి

నేడు కోటగిరి మండలంలో స్పీకర్ పర్యటన

కోటగిరి, నవంబర్ 17 : బాన్సువాడ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శనివారం కోటగిరి మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో పర్యటింపను న్యూరని బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఎజాస్ ఖాన్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కోటగిరి మండలంలో ఉదయం 8 గంటలకు సుద్దులం, 9 గంటలకు సుద్దులం తండా, 10 గంటలకు రాంపూర్, 11 గంటలకు కొండాపూర్, 12 గంటలకు కోటగిరి, 3 గంటలకు ఎత్తివడ, 4 గంటలకు యాధార్ పూర్, 5 గంటలకు దోమలెడ్డి, 6 గంటలకు వల్లభపూర్ గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించనున్నారని తెలిపారు.

మోసాలో సాదాసీదాగా సర్వసభ్య సమావేశం

మోసా (చందూర్), నవంబర్ 17 : మోసా మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం ఎంపీపీ ఉమా అధ్యక్షతన సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండలానికి సంబంధించిన పలు శాఖల అధికారులు పాల్గొని గ్రామాల్లో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులను వివరించారు. ఎంపీ టీసీ మమత, ఎంపీడీవో భారతి, ఎంకావో శాంత కుమారి, అధికారులు, సర్పంచులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు

రుద్రూర్, నవంబర్ 17 : రుద్రూర్ మండలం సులేమాన్ నగర్ లో 15మంది కాంగ్రెస్ పార్టీ యువకులు శుక్రవారం బీఆర్ ఎస్ పార్టీలో చేరారు. పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి బాన్సువాడ నియోజకవర్గంలో చేస్తున్న అభివృద్ధిని చూసి బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. శుక్రవారం సులేమాన్ నగర్ లో బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు పోచారం సురేందరరెడ్డి గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సులేమాన్ నగర్ యువకులు పార్టీలో చేరడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. పార్టీలో కష్టపడి పని చేసి పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు పత్తి లక్ష్మణ్, జడ్పీటీసీ నారోజి గంగారాం, సర్పంచ్ ఖాదర్,



సులేమాన్ నగర్ లో గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు పోచారం సురేందరరెడ్డి

రైతుబంధు సమితి మండల కన్వీనర్ సంగయ్య, హబీబ్, అఖిల్ తదితరులు ఉన్నారు.

పాఠశాల తనిఖీ

వర్షి, నవంబరు 17 : మండలంలోని శ్రీనగర్ గ్రామంలో ఉన్న ప్రాథమిక పాఠశాలను మానిటరింగ్ అధికారి దుర్గి సాయిలు శుక్రవారం తనిఖీ చేశారు. పాఠశాలలో ఉదయం విద్యార్థులు చేస్తున్న ప్రార్థన పద్ధతిని పరిశీలించారు. అనంతరం విద్యార్థులకు పాఠ్యాంశాలను బోధించే పద్ధతల గురించి ప్రధానోపాధ్యాయుడు శ్రీనివాస్ ను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

ఘనంగా నాగుల చవితి

వర్షి, నవంబరు 17 : వర్షి మండలంలోని గ్రామాల్లో శుక్రవారం మహిళలు నాగుల చవితిని పురస్కరించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. సమీపంలోని పాము పుట్ట వద్ద, శివాలయాల్లో పూజలు నిర్వహించి అర్చనలు చేశారు. మండల కేంద్రంలోని అయ్యప్ప దేవాలయం వద్ద భక్తులు పూజలు నిర్వహించారు.